

国足主帅避谈辞职： 继续朝着晋级下一阶段努力



9月10日,中国队主教练伊万科维奇在赛后新闻发布会上。新华社记者 胡星宇 摄

新华社大连9月10日电(记者公兵、肖世尧)在10日进行的2026美加墨世界杯亚洲区预选赛18强赛C组第二轮比赛中,中国男足主场1:2不敌沙特阿拉伯队。国足主教练伊万科维奇赛后面对是否辞职的问题时表示,球队目标是进入小组前四晋级下一阶段,目前仍在朝着这个目标努力。

遭遇两连败后,国足目前小组垫底。面对是否辞职的提问,伊万科维奇说:“这个问题不应该提给我,虽然上一场我们大比分失利,但我们小组中有三支实力很强的球队。我们的目标是排名小组前四,晋级下一阶段,我们正在朝着这个目标努力,还有8场比赛,这场比赛的表现也比上一场好。”

根据规则,进入预选赛第三阶段的18支球队分为3个小组,每个小组前两名直接获得世界杯入场券,每个小组的第三、四名共6支球队将进入第四阶段比赛,继续争夺出线名额。

“比赛非常艰苦,我们是两个

定位球丢球,队员非常拼。我们在上一场大败后做出了调整,本场表现出的比赛内容还是很不容易的。当然,失利还是令人非常遗憾。”伊万科维奇说。

本场比赛,伊万科维奇直到第87分钟后才起用剩余的3个换人名额。对此,他解释说:“我们不做调整是因为场上运转是合理的,一些换人比如换下蒋光太是伤病原因,两个边路的积极奔跑还都能起到作用。足球场上的局势是非常复杂的,我们要把换人名额留给可能出现的情况。”

沙特队主教练曼奇尼认为本队发挥得非常好,“虽然我们大部分时间只能10人应战,但我们赢下了比赛,这是一场精彩的比赛”。

曼奇尼在第81、82分钟连续换上3人,球队也接管了最后10分钟比赛。对于当时换人的原因,曼奇尼表示:“我们有强烈的求胜欲望,就把进攻性很强的球员换上了。”

世预赛南美区： 巴西不敌巴拉圭

新华社里约热内卢9月10日电(记者赵焱 陈威华)亚松森消息:在2026世界杯预选赛南美区第八轮比赛中,主场作战的巴拉圭队1:0力克劲敌巴西队,让曾经辉煌的“五星巴西”在通往世界杯的道路上前景堪忧。

巴西队主教练多里瓦尔虽然开场就派上了恩德里克、维尼修斯和罗德里格三名前锋,但攻击力始终不强。上半场比赛中,他们控球率达到78%,但却没有实质威胁;反而是巴拉圭队由迭戈·戈麦斯禁区外一脚远射,首先破门。

下半场,多里瓦尔换上了路易斯·恩里克和若昂·佩德罗,场面一度有所改观,但巴拉圭队防守严密,不给巴西队破门的机会。最终,巴西队0:1在世预赛中再负一场。

赛后,多里瓦尔认为这场比赛犹如“一瓢冷水浇在头上”。他说:“我开始时的预期是很乐观的,以为取胜没有问题,直到我们失球。好像从这个失球开始,我们就注定了要失败。上半场是我经历过最差的半场比赛,并且这种状况一直到比赛结束。”



巴拉圭队球员庆祝进球。图片来自国际足联官网

巴西队后卫马尔基尼奥斯表示,球员们试图能够更好地配合,但最终没有做到。他说:“世预赛失利是正常的,我们需要去适应。虽然我们有很多天才球员,但现在处境很艰难,需要的是整体性,在相互配合的前提下再考虑个人发挥。我们希望能够在今后的比赛中找到自信,重新找回

赢球的感觉。”

这场比赛后巴西队以10分的成绩排在第五名,巴拉圭队虽然位列第七,但积分仅比巴西少一分。排在南美区首位的依然是阿根廷队,目前积18分。

在10月份将举行的第九和第十轮预选赛中,巴西队的对手分别是智利队和秘鲁队。

国际顶级新能源汽车拉力赛 9月下旬安徽开赛

新华社合肥9月11日电(记者周畅)2024国际生态拉力杯(中国站)暨2024黄山国际生态汽车拉力赛将于9月26日至30日在安徽举办,这是该项赛事首次在中国举办。

“国际生态拉力杯”是国际汽车联合会专门为新能源汽车打造的一项国际顶级赛事,旨在通过赛事活动推动新能源汽车普及和发展。这是安徽首次举办新能源汽车比赛,40辆比赛用车均为国产量产型新能源汽车,奇瑞、蔚来、江淮、大众等多个新能源汽车品牌将在赛事中亮相。

“该项赛事首次走进亚洲,首选中国,落地安徽,意义重大。”安徽省体育局副局长秦旭说。

本次比赛将有80名国内外车手参赛,其中20名国际车手均为历届分站赛获奖者。比赛全程共5个赛段,总里程约800公里,线路串联合肥市、芜湖市两大新能源汽车产业集聚区,途经宣城桃花潭风景区、黄山风景区、池州九华山风景区、安庆天柱山风景区。

“这一活动不仅引进了一场国际顶级赛事,也有利于安徽新能源汽车品牌更好进入海外市场。”国际汽车联合会荣誉副主席万和平说,“通过一场赛事认识一座城市,已成为人们新的生活方式,此次比赛可以进一步发挥体育赛事助推经济社会发展的独特作用,推动新能源汽车运动的普及。”

安徽省发展改革委二级巡视员汪毅表示,本次赛事参赛车辆和保障车辆将进入国际汽联赛车目录。未来,国外车手可以直接选用中国的新能源车参加比赛。“此次‘国际生态拉力杯’落户安徽,不仅是对安徽汽车产业实力的认可,也是我们进一步推动汽车文化建设和品牌塑造的重要契机。”

比赛期间,围绕汽车拉力主题和地方文化特色,安徽省将举办汽车文化主题活动、非遗体验和文化演艺活动及特色推介展销活动。

“我们将进一步推动体文旅深度融合,积极寻找体育和文旅产业链上的对接点,持续打响‘跟着赛事去旅游’品牌。”安徽省文化和旅游厅副厅长邱海卫说。

前女单世界第一哈勒普将参加香港网球公开赛

新华社香港9月11日电(记者王子江)中国香港网球总会11日宣布,来自罗马尼亚的前女单世界第一哈勒普已确认参加今年的香港网球公开赛。

香港网球公开赛今年宣布扩容,女子赛增加到两个比赛,分别是女子网球选手协会(WTA)125级别的比赛和250级别的比赛,新

增加的WTA125级别比赛于9月30日至10月6日举行,传统的WTA250比赛将于10月26日至11月3日举行,哈勒普参加的是WTA250级别的比赛。

32岁的哈勒普曾经在2017年和2018年两次达成年终排名世界第一,并在2018年和2019年分别夺得法网和温网冠军。去年9月,

哈勒普因两项兴奋剂违规遭到禁赛4年的处罚,禁赛期至2026年10月6日。不过,今年3月,她申诉成功,禁赛期从原本的4年减至9个月,得以重返赛场。

最新的世界排名显示,哈勒普已经跌到第1135位。她在当天举行的新闻发布会上通过视频表示,非常期待下个月的香港之行。